

Материальное тело, это самое сильное желание для себя и оно конечно. **Поэтому в этот конечный сосуд должен был и войти свет жизни для исторжение света из него. Эта отдача по силе убивает любое желание тела на любом его уровне и меняет его на противоположное**

. Оно умирает и становится мертвым не желающим ничего. Все желания просто аннулируются и перестают существовать в природе и теряют свою власть над нефеш - самая нижняя часть души. Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины. Когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи. (Иоан.8:44)

Человекоубийца на иврите переводится как роцеах нефеш - убийца души от самого начала. Поэтому она связана с телом, как самым конечным сосудом и исправить его возможно только лишив его всякой власти над душой. А после того как оно лишено всего, дуда уже может войти дух из самого источника и оживив его придать ему свою свойства. А это говорит о власти духа над телом. То есть тело уже мертво по отношению к тем желаниям которые были у него до смерти. Все подчиняется духовному закону, а он только на отдачу. Что делает дух то и делает тело. А после подъема духа в свой источник тело подымается вместе с ним. И получается что все ступени уже поставлены и исправлены и каждая находится на своем месте. Голова входящая в Отца не имеет границ на отдачу. Тело до пояса является проводником через себя духа придавая ему свои свойства и все проходит через его сердце. А ниже пояса это уже выход святости через Святого так же не имеющего ограничения в своей голове. Поэтому на этом уровне ниже пояса также нет конечностей в виде рук и ног, которые ограничивают сосуд как конечное действие и через него выходит Святой дух. И все это мы можем получать в конечном теле как сосуде имеющем ограничения в себе. А если бы он, не был в этом месте, естественно этот путь был бы закрыт для нас, как связь с бесконечным Отцом. Всех Благ.